

ANUNȚ IMPORTANT

ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR / ABSOLVENȚILOR CU SITUAȚIE NEÎNCHEIATĂ din
FCMPM

CARE AU DE PLĂTIT: **REFACERI/RESTANȚE /DISCIPLINE FACULTATIVE/TAXĂ
REFACERE AN etc.**

Ca măsură de prevenție și combatere a răspândirii COVID-19, pentru limitarea activității care presupune mânăuirea banilor (casierie), plățile se fac în contul pentru taxe de studiu și alte plăți administrative:

IBAN: RO 35TREZ70120F330500XXXX

Contul este deschis pe numele UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE MUZICĂ DIN
BUCUREȘTI – COD FISCAL 4433767

Cum se procedează:

1. Studentul /absolventul/abs. cu sit. neîncheiată adresează secretariatului FCMPm un email la adresa fcmpm@unmb.ro prin care solicită comunicarea sumei de plată pentru refacere/restanță/disciplină facultativă, taxă de refacere an etc.
2. Solicitarea trebuie să conțină: nume și prenume, an de studii/abs. sit neînch., specializare, tipul de taxă de plătit, codul matricol (codul matricol este foarte important- numai pe baza acestuia veți primi detaliile de plată)
3. Secretariatul verifică în baza de date (nr. de credite, în cazul refacerilor, tranșe plătite etc.) și comunică suma de plată, precum și detaliile ce trebuie menționate în momentul efectuării plății de către solicitant. Acestea sunt, de asemenea importante pentru a putea fi identificată plata.
4. Plata se consideră înregistrată numai în momentul în care este confirmată de către Serviciul Contabilitate (acesta consultă extrasele de cont și raportează secretariatului încasarea plății).

Data limită pentru plata refacerilor aferente semestrului II este: 16 mai 2020

**Data limită pentru plata disciplinelor facultative aferente semestrului II este:
16 mai 2020**

Data limită pentru ultima tranșă de refacere an este: 16 mai 2020

Data limită pentru plata restanțelor susținute în această sesiune este de 22 mai 2020

Notă: Vă rugăm să respectați cu strictețe datele limită stabilite și să urmați corect pașii menționați în anunț, pentru o bună și eficientă colaborare.

DECANATUL FCMPm